
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº DE 2023 

(Da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle) 

 

 

Requisita-se à Excelentíssima 

Senhora Ministra do Meio 

Ambiente e Mudança do Clima, 

Marina Silva, informações acerca 

das políticas orçamentárias e 

medidas cabíveis que estão 

sendo adotadas desde o começo 

do mandato do atual governo. 

 

Senhor Presidente, requeiro, com base no art. 50 da Constituição 

Federal e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara 

dos Deputados, requisita-se ao Excelentíssima Senhora Ministra do Meio 

Ambiente e Mudança do Clima, Marina Silva, informações acerca das 

políticas orçamentárias e medidas cabíveis que estão sendo adotadas 

desde o começo do mandato do atual governo. 

 

Com base em informações previamente reunidas, há relatos na 

mídia alegando que o governo atual responsabilizou o governo anterior. 
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Essas informações foram acessadas em 14 de outubro de 2023, 

conforme fontes disponíveis – vide requerimento.  

 

Em conformidade com o explanado, requer-se as informações a 

seguir: 

 

I) Como o governo está envolvendo a sociedade civil, organizações 

não-governamentais e a população em geral na luta contra as 

queimadas na Amazônia? 

 

II) Quais indicadores de desempenho o Ministério utiliza para avaliar 

o progresso das políticas ambientais? 

 

III) Existe algum plano para a promoção da conscientização pública 

sobre questões ambientais e a importância da sustentabilidade? 

 

IV) Quais ações específicas foram implementadas para combater 

as mudanças climáticas durante esse período? 

 

V) Quais os planos orçamentários que estão sendo adotados para 

coibir o desmatamento e as queimadas na Amazônia? 

 

VI) Quanto já foi gasto no combate ao desmatamento no ano de 
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2023? 

VII) Por que os dados de queimadas aumentaram de forma 

exorbitante comparada ao governo anterior? 

 

VIII) Como o orçamento destinado ao Ministério tem evoluído desde 

o início do mandato, e quais são as prioridades de investimento e 

documentos que guarnecem essas informações? 

 

Por fim, incumbe salientar que a solicitação decorre da aprovação do 

Requerimento nº 397/2023, de autoria do Deputado André Fernandes, 

aprovado pelo plenário desta Comissão, em reunião extraordinária do dia 

18/10/2023. 

 

Sala da Comissão, 18 de outubro de 2023. 

Deputada Bia Kicis 

Presidente 
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